

Az idén a két évvel ezelőttinél szerényebb méretű, de hasonlóan színvonalas, látványos díszkertészeti bemutatót láthattunk.



Az egyéni kiállítók (háttérpári és gépforgalmazó cégek) standjai mellett 350 négyzetméteres közösségi kiállítótér fogadta a látogatókat. A szervezési feladatokat a Magyar Díszkertészek Szövetsége fogta össze, a tervezést és a kivitelezést a Magyar Kertépítők Országos Szövetsége (MAKEOSZ) vállalta, a standépítésben a Varga Márton és a Magyar Gyula kertészeti szakiskolák diákjai vállaltak tevékeny szerepet. A kiemelt ágyakban bemutatott kiültetések az évszakhoz igazodtak: az örökzöldek és a lombhullató növények közé krizantémok, őszi díszítő évelők, ciklámenek és mikulásvirágok vittek színt. A vágott virágok a két évvel ezelőtti elképzeléshez hasonlóan függesztett vödörökben kaptak helyet. Jól tükrözték a szövetséghez tartozó tagegyesületek kertészeteinek faiskolai, évelő- és cserepesdísznövény, valamint vágottvirág-választékát.

Bemutakoztak a Magyar Díszkertészek Szövetségének további tagegyesületei is: így például orchidea-, bonsai- és kaktusz-bemutatót is láthattunk.

A kertészeti színpadon öt napon át szakmai programok szórakoztatták a nagyközönséget. A Magyar Díszkertészek Szövetsége által szervezett napi 12 előadás mindegyike a hobbi kertészeknek szólt, többek között az időszaki kerti munkákra, növényápolási tudnivalókra hívták föl a figyelmet, illetve

a legismertebb őszi-téli cserepes növények, a krizantém, a ciklámen és a mikulásvirág gondozásához adtak hasznos tanácsokat. Az előadások szüneteiben a Magyar Kertészeti Szakképző Intézmények Szövetsége (MAKESZISZ) tagiskolái mutatkoztak be, miközben diákjaik virágkötészeti bemutatókat tartottak.

A kiemelt ágyakban bemutatott kiültetések az évszakhoz igazodtak.

Növényápolási, kertgondozási kérdésekben a Magyar Díszkertészek Szövetsége szervezésében folyamatos növényvédelmi szaktanácsadás várta az érdeklődőket. A programot a Virágkötők, Virágkereskedő Vállalkozók Magyarországi Szakmai Egyesülete által szervezett virágkötő mestervizsga színesítette: a látogatók szeme láttára készültek menyasszonyi- és ajándékcsorok, koszorúk, asztal-, illetve térdíszek.

Az OMÉK nyitónapján ünneplés keretében emlékeztek meg az idén 25 éves Magyar Díszkertészek Szövetségről (korábban Dísznövény Szövetség és Termék-tanács). Poszteren mutatták be a szövetség történetét, meghívták és oklevéllel tüntették ki a korábbi elnököket és titkárokat, tiszteletbeli tagokat választottak. *Orlóci László*, a Magyar Díszkertészek Szövetségének elnöke *Fazekas Sándor* földművelésügyi minisztert kérte föl a 25 éves jubileum tiszteletére készült születésnap torta felvágására.

◀ *A Magyar Díszkertészek Szövetségének közösségi standja az OMÉK 2015 kiállítás egyik leglátványosabb bemutatója volt*

